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Для каждой пары органов (структур) подберите схему, отражающую способ
осуществления эволюционного процесса, который привел к их формированию:

Пример
A)  во время фазы медленного сна снижается температура тела
Б)  при интенсивной физической нагрузке активируется секреция пота
B)   после нескольких глубоких вдохов и медленных выдохов замедляется
пульс
Г)   из-за испуга ослабляются сокращения гладкой мускулатуры желудка и
кишечника
Д)  при переходе из ярко освещенного помещения в более темное расширя-
ются зрачки

Отдел
1)  симпатический
2)  парасимпатический

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную по-
следовательность букв левого столбца. Например: А5Б5ВЗГ2Д1.


